

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА
г. МАГАДАН

28 ИЮН 1957

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

*Артисты
в гостях
у горняков*

РУДНИК им. МАТРОСОВА.
(По телефону). Драматическая группа областного театра им. М. Горького показала горнякам рудника два спектакля — «Любовь Ани Березко» и «Коварство и любовь», которые были тепло приняты зрителями.

Кроме этого, магаданские артисты оказали большую помощь коллективу художественной самодеятельности. Состоялась встреча кружковцев с профессиональными актерами. На этом вечере с рассказами о сценическом искусстве выступили заслуженный артист РСФСР Юрьевский, артисты Перлин, Слуцкая и Надеждин. Затем кружковцы совместно с актерами дали небольшой концерт.

Артисты Перлин и Слуцкая провели с участниками самодеятельности читку, разбор и распределение ролей в пьесе «Фабричная девчонка», которую готовит наш коллектив к 40-й годовщине Великого Октября.

З. ЕГОРЫЧЕВА,
заведующая клубом
пос. им. Матросова.